I=K
SMART

KOPMYC METAJIJTMMECKU CEOPHbIV BPY
N AKCECCYAPbDI

MHCTPYKLIMA NO MOHTaXy
YKM.SMART.001.1.MM

1 O6wme yKkasaHus

1.1 Kopnyc metannuyeckuin c6opHbii BPY cepuv SMART (nanee —

KOpMyC) 1 akceccyapbl NpeaHa3HayveHbl Ans cOopku yCTPOMCTB npuema
1 pacnpeaeneHns anekTPoIHeprun, a Takke Ans yCTaHOBKW YCTPONCTB
ynpaBrieHUst ANeKTPonprBoAamMmn 3arnopHO, perynupytoLLei apmaTtypbl, a Takxke
anekTpoaBUraTensiMu.

2 Mepbl 6e3onacHocTH

2.1 Cbopky kopryca [OImKeH NpoM3BOANTL OByYeHHbIV MepcoHan,
¢ cobntoaeHnem npaBun TexHUky 6e30nacHOCTU NpW NPoBEAEeHUN CrieCapHbIX
MOHTaXHbIX I 9NEKTPOMOHTaXHbIX paboT.

2.2 Ansi c60pKun MCMONb30BaTh TOMbKO UCMPAaBHbIA MHCTPYMEHT.

3 MoprotoBka n3genus K MOHTaXxy
3.1 PacnakoBky 13aenuin nponssoanTb cnecapHbiM HOXOM. Pa3pesaiTe
YyNakoBKy aKkKypaTHO, YToObl He NoBpeaWTb AeTanu B yrakoBKe.

4 MoHTax

4.1 W3Bnekute U3 KOPOOKM NaKeT C KOMMMEKTOM, CTSXKKM, KPbILLY U CTEHKY
3aHI0K0.

4.2 YcTaHOBUTE CTSXKKY Ha pamy 1 3akpenute eé 6ontom M8x20 c ravkon M8
o TopLy CTsKKM, a Takke 6ontom M6x10 ¢ rakot M6 yepes kBagpaTHoe
otBepcTue. lonoBka bonTa AomkHa 6bITk C BHELLHEN CTOPOHBI kKopnyca (pucyHok A.1,
Mpunoxerwve A).

4.3 TMosTopuTe AencTBUS 4.2 ANs OCTanbHbIX CTSXEK.

4.4 TlonoxuTte CTEHKY 3a[HIO0 Ha CTSHKKM 1 NMOBTOpUTE AencTBuUs 4.2.

4.5 TNepeBepHUTE KOPMYC BOKPYr NPOAONLHON OCK Takum obpa3om,
4TOObI ABEPb OKa3anacb CBepXy. YCTaHOBWTE 3aMKW Ha ABepb (PUCYHOK A.2,
Mpunoxexue A).

4.6 TNepeBeanTe 3aMKM B NONoOXeHne «3aKpbiTo».



I=EK

4.7 YcTaHOBMWTE KpbILLy C TOpua Kopryca TakuMm obpasoM, 4Tobbl B paboyem
COCTOSIHUM NETNW pacnonaranuck cnpasa. [11s NeBoro pacnonoxeHns netens
HeobxoAMMO NepecTaBnTb Kpbilly Ha ApYron TopeL, Kopnyca u U3MEeHUTb
NonoXeHue kapmaHa Ha ABepy.

4.8 3akpenuTe Kkpbiy 6ontamu M12x20 c waibon 12.

4.9 YcTaHOBMTE KOPMYC Ha HWXHWIA TOpeLl.

4.10 MepeveHb akceccyapoB (3aKa3blBaloTCsA OTAENbHO):

— peiika 6okoBas ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART;

— nnacTuHa yctaHoBouHasi SMART;

— yronok ans o6opynoaHust XXX SMART;

— 6okoBoit M-npodunb Anst BPY XXXXxXXXxXXX SMART;

— norxepoH XXX ana BPY XXXXxXXXxXXX SMART,

— KpoHwWTenH-xx Ansa DIN-penkn SMART;,

— peiika nonepedHas XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART,

— pevika nonepeyHas ogHopsaHas XXX SMART;

— peiika nonepeyHas asyxpsgHas XXX SMART;

— neperopogka 450xXXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART;

— npocunb nonepeyHbin XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART;

— naHenb MoHTaxHasa XXXxXXX SMART;

— naHernb MoHTaxHas XXXXxXXX SMART;

— nonka anst BPY XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART;

— kpoHwTeH wuH N (PE) SMART;

— naHenb 6okoBas ansa BPY XXXX.XXX. XXX SMART;

— pama nog naHenu JIT/NIMA ans BPY XXXXxXXXxXXX (H=XXX) SMART;

— naHenb onepartunBHasi noBopotHas SMART;

— naHenb JII k BPY TITAN;

— naHenb JIMA k BPY TITAN;

— naHenb BA88-35 k BPY TITAN;

— uokonb SMART/TITAN.

4.11 MoHTax peitku 6okoBon anst BPY XXXXxXXXxXXX SMART

4.11.1 MpunoxwuTe periky GOKOBYIO C BHELLHEN CTOPOHbLI GOKOBOM
NMoBEePXHOCTM NepeaHelt 1 3afHen CToek Kopryca Ha HyXHol BbicoTe. BeTaBbTe no
oyepeau B kBagpaTHble 0TBepCTUs YeTbipe 6onta M6x10 u 3akpenuTe rakamv M6
(pucyHok A.3, Mpunoxexue A). MoMeHT 3aTsxkn — 5 H-m.

4.11.2 MosTopuTe AeicTBusA NyHkTa 4.11.1 AnNs MOHTaxa perikn 60KkoBOW
C NPOTMBOMOMOXHOWM CTOPOHBI.

4.12 MoHTax nnacTuHbl ycTaHoBo4HON SMART

4.12.1 TpunoxuTe NNacTuHy yCTaHOBOYHYHO C BHELLHEN CTOPOHbI GOKOBOM
NOBEPXHOCTY NepeaHelt Unn 3agHen cToek kopnyca. BetaBbte no ovepeamn
B KBagpaTHble oTBepcTUs Asa 6onta M6x10 n 3akpenwuTe raiikamm M6
(pucyHok A.4, Mpunoxexune A). MoMeHT 3aTsxkn — 5 H-m.



I=EK

4.12.2 TloBTOpWTE OENCTBUSA NyHKTa 4.12.1 ANA MOHTaXa NnacTuHbl
YCTaHOBOYHOWN C MPOTUBOMOMOXHOW CTOPOHbI.

4.13 MoHTax yronka ans obopyaosaHus XXX SMART

4.13.1 KoHCTpyKkTUBHas 0cO6eHHOCTb yronka Anst 06opyaoBaHus: Ha OgHOM
MOHTaXXHOW NIOCKOCTW Na3bl 7x15 ANs KpenneHust akceccyapos Mpu NOMOLLM
6onTa ¢ nogronoBHukoM M6x10 1 ravikv ¢ onaHuem M6, Ha gpyron — nasbl 9x20
ANs KpenneHns akceccyapos npu noMolum 6onta M6x16 v Ky3oBHoiA raiiku M6.

4.13.2 TMpunoxwTe yronok Ans o60pyaoBaHns C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
6OKOBOV MOBEPXHOCTU NepefiHel 1 3aaHel CToek kopryca Ha Heo6xoanMmoi
BbicOTe. BcTaBbTe No ovepeau B kBagpaTHble oTBepcTust Asa 6onta M6x10 n
3akpenuTe raikamm M6 (pucyHok A.5, MNMpunoxexne A). MOMeHT 3aTskkn — 5 H-m.

4.13.3 TMoBTopuTe AeWcTBUSA NyHKTa 4.13.2 ANa MoHTaxa Yronka ans
o6opynoBaHUsi C MPOTMBOMOSIOXKHOWM CTOPOHbI (prcyHok A.5, MpunoxeHne A).

4.14 MoHTax 6okoBoro M-npocuns ana BPY XXXXxXXXxXXX SMART

4.14.1 MoHTax 6okoBoro MN-npodunsa NponM3BOAUTCS aHANOIMMYHO MOHTaXy
yronka ansi obopynosaHus (pucyHok A.5, Mpunoxexne A).

4.15 MoHTax noHxepoHa XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART

4.15.1 Ky3oBHble raviku (pucyHok A.6, MpunoxeHne A) BcTaBbTe B YeTbipe
KBafpaTHbIX OTBEPCTUA Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NOHXepoHa (pUcyHok A.7,
Mpunoxexwve A).

4.15.2 MoHTax noHxepoHa XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART mexay
peek 6oKoBbIX

4.15.2.1 YcTaHOBWTE NOHXEPOH MexXay ABYMS NpeaBapuTenbHO
CMOHTMPOBaHHbLIMU peirkaMn 60KoBbIMU U 3akpenuTe 6ontamn M6x16
(pucyHok A.8, Mpunoxexue A). MomeHT 3aTskkn — 5 H-m.

4.15.3 MoHTax noHxepoHa XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART mexay
NNacTUH yCTaHOBOYHbIX

4.15.3.1 YcTaHoBWTE NOHXEPOH Mexay ABYMS NpeaBapuTenbHO
CMOHTMPOBaHHbLIMM NNACTUHAMWN YCTAHOBOYHbBIMU U 3akpenuTte 6ontamu M6x16
(pucyHok A.9, Mpunoxexue A). MomeHT 3aTskkn — 5 H-m.

4.16 MoHTax kpoHwTenHa-xx Ana DIN-peitku SMART

4.16.1 MoHTax KpOHLUTENHA Ha NNacTUHy YyCTaHOBOYHYO

4.16.1.1 TpunoxuTte KPOHLITENH K NpeaBapuTenbHO CMOHTUPOBaHHOWM
nnacTuHe yCTaHOBOYHOW C BHYTPEHHEW CTOPOHbI Koprnyca. BetaBbTe no ovepeam
B KBagpaTHble oTBepcTUa Asa 6onta M6x10 u 3akpenuTe raiikamm M6
(pvicyHok A.10, MpunoxeHue A). MoMeHT 3aTsbkku — 5 H-m.

4.16.2 MoHTax KpOHLUTENHA Ha CTOWKY kopnyca

4.16.2.1 BctaBbre 60nT M6x10 B KBagpaTHOE OTBEPCTUE KPOHLUTENHa.

4.16.2.2 Tpupepxusas 60MT, BCTaBbTe €ro C KPOHLITENHOM B KBagpaTHoe
OTBEPCTME CTOWKM Kopryca 1 3akpenuTe rankoin M6 (pucyHok A.11, Mpunoxexue A).

4.16.2.3 lMosTtopuTe 4.16.2.2 gns BToporo 6onTa.

4.16.2.4 3ataHuTe raiku Ha 6onTtax. MoMeHT 3aTsxkn — 5 H-m.



I=EK

4.16.3 MoHTax KpOHLUTENHa Ha peliky GOKoBYIO

4.16.3.1 BctaBbre 60nT M6x10 B KBagpaTHOE OTBEPCTUE KPOHLUTENHA.

4.16.3.2 lMpupaepxuBas 60NT, BCTaBbTE €ro C KPOHLITENHOM B Na3 pemnku
60KoBOW 1 3akpenuTe raiikoin M6 (pucyHok A.12, MpunoxeHue A).

4.17 MoHTax pevikm nonepedHon XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART,
penkn nonepeyHon ogHopsigHon XXX SMART v peiikun nonepeyHomn AByXpsaHOM
XXX SMART

4.17.1 BcTtaBbTe No ABe Ky30BHbIE raiikv B KaXablii Na3 Ha GoKOBbIX
NOBEPXHOCTSAX PENKN MONEPEYHON, Peikin Nnonepe4Hon AByXpsSAHON U MO OQHON
Ky30BHOW ravike B Kaxablil na3 Ha GOKOBOW NOBEPXHOCTUN PENKM MOMepeyHO
ogHopsaaHou (pucyHok A.13, Mpunoxexue A).

4.17.2 MoHTax peek nonepeyHbIx Mexay penkamv 60KoBbIMU B COOTBETCTBUN
c4.15.2.1.

4.17.3 MoHTax peek nonepeyHbIX Mexay nnaHkaMn yCTaHOBOYHbIMU
B cooTBeTCcTBMM C 4.15.3.1.

4.18 MoHTax neperopofku 450xXXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART

4.18.1 MoHTax neperopogku 450xXXX Ha yronku ans obopyaoBaHus.

4.18.1.1 TMpunoxwute neperopoaky 450xXXX ¢ BHeLLUHeNn CTOPOHbI 6okoBOM
NoBEePXHOCTM Kopryca K ABYM NpeaBapuUTenbHO YCTaHOBIIEHHBIM yronkam Ans
o6opynoBaHusi. BctaBeTe nNo odepeaun B nasbl 7x15 kaxgoro yronka ans
obopynosaHusi no asa 6onta M6x10 u 3akpenuTe raikamu ¢ pnaHuem M6
(pucyHok A.14, MpunoxeHne A). MomMeHT 3aTskkn — 5 H-m.

4.18.2 MoHTax neperopogku 450xXXX Ha 6okoBoii M-npochurb

4.18.2.1 MpunoxwuTe neperopoaky 450xXXX ¢ BHelHeN CTOPOHbI 6OKOBOM
MOBEPXHOCTM Kopryca K npefBapuTerbHO YCTaHOBIIEHHBIM ABYM GOKOBbIM
M-npocunsam. BetaBbTe no ovepean B nasbl UM B KBaapaTHbIe OTBEPCTUS
(3aBMCUT OT NPOCTPAHCTBEHHOTO NonoxeHus MN-npoduns) kaxaoro 6o0koBoOro
M-npochuns no asa 6onta M6x10 1 3akpenuTe raitkamu ¢ rnaHuem M6
(pucyHok A.14, MpunoxeHne A). MomeHT 3aTskkn — 5 H-m.

4.19 MoHTax npodpuns nonepedHoro XXX ans BPY XXXXxXXXxXXX SMART

4.19.1 MoHTax npoduns nonepeyHoro NponsseanTe B COOTBETCTBUN
¢ nyHktamu 4.15.1, 4.15.2, 4.15.3.

4.20 YctaHoBKa naHenu MoHTaxHoi XXXxXXX SMART

4.20.1 BcTtaBbTe B kaxblii Na3 No O4HONM Ky30BHOW ravike Ha 6G0KOBOW
NOBEPXHOCTMN MaHENN MOHTaXHoM (pucyHok A.15, MNpunoxexue A).

4.20.2 YctaHoOBUTE NaHemnb MOHTaXHY0 Mexay ABYMS NpeaBapuTenbHO
CMOHTUPOBAHHBLIMY peikamu 6OKOBbIMU 1 3akpenuTe Gontamu M6x16
(pucyHok A.16, MpunoxeHne A). MomeHT 3aTskkn — 5 H-Mm.

4.21 YcraHoBka naHenu MoHTaxHom XXXXxXXX SMART

4.21.1 3akpenuTe pelikn 6okoBble Ha BOKOBBLIX MOBEPXHOCTSX Kopnyca
B COOTBETCTBUM C Pa3fernom 2 B Konnyectse, HEOOXOANMOM ANs HagEXHOro
3aKpenneHns NaHenm MOHTaXHON.



I=EK

4.21.2 BcTaBbTe Ky30BHblE raikv B KBagpaTHble 0TBepCTUsi Ha BOKOBbIX
NOBEPXHOCTSIX B KONMUYECTBE U B MECTax, COOTBETCTBYIOLLIMX PACMOSNIOXEHNIO peek
60KoBbIX (prcyHoKk A.17, Mpunoxexue A).

4.21.3 YcTaHoBUTE NaHemnb MOHTaXHY Mexay penkamm 60KoBbIMU U
3akpenute 6ontamu M6x16 (pucyHok A.18, MpunoxeHne A). MOMEHT 3aTSHKKMN —
5 H-m.

4.22 YctaHoska nonku anst BPY XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART

4.22.1 BcTaBbTe Ky30BHble raviku B nasbl 9x20 npeaBapuTensHO
YCTaHOBIEHHbIX YronkoB Ans obopynosaHusi (pucyHok A.19, MpunoxeHne A).

4.22.2 TonoxwuTe Nonky Ha yronku ans obopynoBaHus v 3akpenute
BUHTaMm 2M6x10 (pucyHok A.20, MNpunoxenune A). MoMeHT 3aTsxkkn — 5 H'm

4.23 MoHTax KpoHwTenHa wuH N (PE) SMART

4.23.1 TpunoxuTe KPOHLUTENH LUWH C BHYTPEHHEN CTOPOHbI GOKOBOW
NoBepXHOCTM 3a[Hel CToMKW koprnyca. BcTaBbTe no ouepeau B kBagpaTHble
otBepcTus Aea 6onta M6x10 n 3akpenute ravikamv M6 (pucyHok A.21,
MpunoxeHune A). MoMeHT 3aTsikkn — 5 H-m.

4.24 MoHTax naHenu 6okoBoi Ans BPY XXXX. XXX . XXX SMART

4.24.1 BcrtaBbTe oTrnb BHYTpU NaHenu 60koBOM B MPOEM kapkaca kopnyca.
CoBMecTUTe 0TBEPCTUSI B NaHenu ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMU B KapKkace Koprnyca
1 3aKkpenuTte AecsiTbio BUHTamMy M5x16 ¢ Nnockon 1 Npy>XMHHOW Lwanbomn
(pucyHok A.22, MpunoxeHue A).

4.24.2 TloBTOpWTE AEWCTBUS, yKa3aHHble B 4.24.1, ans BTopoi 6okoBom
naxenm.

4.25 YcraHoBka pambl nog naHenu JNIF/IMA anst BPY XXXXxXXXxXXX
(H=XXX) SMART

4.25.1 TpunoxuTe yronok BepTukanbHbIi pambl nog naHenu NM/NIMA
K CTOViKe nepeaHel paMbl 1 3akpenute BUHTamMmm M4x8 B 4eTbIpéx mecTax
(pucyHok A.23, MpunoxeHue A).

4.25.2 3akpenuTe BTOPOI Yrofnok BepTUKarbHbINA C MPOTUBOMOIOXHOM
CTOPOHbI.

4.25.3 BctaBbTe 3arnyLuky pambl nog naHenu JIN/JIMA mexay AByX Yronkos
BepTVKarbHbIX 1 3aKpenuTe Ha HUX BUHTaMu M4x8 (pucyHok A.24, MpunoxeHue A).

4.25.4 BTopyto 3arnyLuKy 3akpenute Ha BepTUKarbHbIX Yronkax BHU3Y.

4.26 MoHTax naHenu onepatueHoin nosopotHot SMART

4.26.1 3akpenuTe ABe NETNU Ha NaHEN NOBOPOTHOM U KPOHLUTENHE NaHenu
onepaT1BHO NOBOPOTHON raiikamu M6 (pucyHok A.25, Mpunoxexne A).

4.26.2 TMpunoxuTe naHenb onepaTyBHYIO NOBOPOTHYIO K BEPTUKANbHbLIM
yronkam pambl nog nadenu JIT/NIMA Ha Hy>XHOW BbICOTE U 3aKpenuTe YeTblipbMsi
BMHTamu M6x8 (pucyHok A.26, Mpunoxexne A).

4.27 MonTax naHenu I k BPY TITAN / Manenu JIMA k BPY TITAN / MaHenu
BA88-35 k BPY TITAN



I=EK

4.27.1 TpunoxuTe naHenb (NaHenu) K BepTUKanbHbIM Yronikam pambl Nog,
naHenu JTT/NIMA Ha Hy>XHOI BbICOTE U 3aKpenuTe YeTblpbMsi BUHTaMn M6x8
(pucyHok A.27, MpunoxeHne A). Micnonb3ys NaHenu pasnuyHbIX BbICOT, MOXHO
NpOV3BECTM 3aKpbITVE BCEro Npoéma Koprnyca.

4.28 YcTtaHoBKa Kopryca Ha LioKoSb

4.28.1 YcTaHOBMTE KOPMNYC Ha LOKOMb, NPEABaPUTENIbHO 3aKPENEHHbIN
Ha MecTe aKcnyaTauuu.

4.28.2 3akpenuTe LOKOMNb YeTbipbMsi 6onTammn M12x25 c wanbamm
(pucyHok A.28, MpunoxeHne A). MoMeHT 3aTskku — 56 H-m.

m 1 General guidelines
1.1 Prefabricated metal enclosure for input distribution board SMART
series (hereinafter referred to as the enclosure) and accessories are
designed for assembly of power control equipment and for installation of control
devices for electric actuators of shut-off and control valves as well as electric motors.

2 Safety measures

2.1 The enclosure must be assembled by trained personnel, observing safety
rules for fitter's work and electrical installation work.

2.2 Use only serviceable tools for assembly.

3 Preparing the product for installation
3.1 Unpack the product, using a locksmith's knife. Cut the packaging carefully
so as not to damage the parts in the packaging.

4 Assembling

4.1 Unpack the package with the kit, couplers, roof and rear wall.

4.2 Mount the coupler to the frame and fasten it with M8x20 bolt with M8 nut
at the end of the coupler and M6x10 bolt with M6 nut through the square hole. The
bolt head should be on the outer side of the enclosure (Figure A.1, Appendix A).

4.3 Repeat steps 4.2 for the other couplers.

4.4 Place the rear wall on the couplers and repeat steps 4.2.

4.5 Turn the enclosure around the longitudinal axis so that the door is on top.
Install the locks on the door (Figure A.2, Appendix A).

4.6 Set the locks to the "Locked" position.

4.7 Install the roof at the end of the enclosure so that the hinges are located
on the right side of the enclosure when operating. For left-hand location of the
hinges, move the roof to the other end of the enclosure and change the position of
the pocket on the door.

4.8 Fasten the roof with M12x20 bolts with 12 washers.



I=EK

4.9 Install the enclosure on the bottom end.

4.10 List of accessories (to be ordered separately):

— side rail of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— fastening plate SMART;

— L-shaped section for equipment XXX SMART;

— U-shaped side profile of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— longeron XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— bracket-xx for DIN rail SMART;

— cross rail XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— single-row cross rail XXX SMART;

— double-row cross rail XXX SMART;

— partition 450xXXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— cross profile XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART;

— mounting plate XXXxXXX SMART;

— mounting plate XXXXxXXX SMART;

— shelf of enclosure XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART;

— N (PE) busbar holder SMART;

— side panel of enclosure XXXX.XXX.XXX SMART;

— frame for NIMNJIMA panels of enclosure XXXXxXXXxXXX (H=XXX) SMART;

— swivelling faceplate SMART,

— I panel of enclosure TITAN;

— IIMA panel of enclosure TITAN;

— BA88-35 panel of enclosure TITAN;

— basement SMART/TITAN.

4.11 Mounting the side rail of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART

4.11.1 Attach the side rail to the outer side of the side surface of the front and
rear pillars of the enclosure at the required height. Insert four M6x10 bolts one by
one into the square holes and fasten with M6 nuts (Figure A.3, Appendix A).
Tightening torque — 5 N'm.

4.11.2 Repeat steps 4.11.1 to mount the side rail on the opposite side.

4.12 Mounting the SMART fastening plate

4.12.1 Place the fastening plate on the outer side of the side surface of the
front or rear pillars of the enclosure. Insert two M6x10 bolts one by one into
the square holes and fasten with M6 nuts (Figure A.4, Appendix A). Tightening
torque — 5 N'm.

4.12.2 Repeat steps 4.12.1 to mount the fastening plate on the opposite side.

4.13 Mounting the L-shaped section for equipment XXX SMART

4.13.1 Design feature of the L-shaped section for equipment: on one
mounting plane there are 7x15 grooves for fastening the accessories by using
M6x10 bolt with neck and M6 flange nut, on the other plane there are 9x20
grooves for fastening the accessories by using M6x16 bolt and M6 cage nut.



I=EK

4.13.2 Attach the L-shaped section for equipment on the inside of the side
surface of the front and rear pillars of the enclosure at the required height. Insert
two M6x10 bolts one by one into the square holes and fasten with M6 nuts
(Figure A.5, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m.

4.13.3 Repeat steps 4.13.2 to mount the L-shaped section for equipment on
the opposite side (Figure A.5, Appendix A).

4.14 Mounting the U-shaped side profile of enclosure XXXXxXXXxXXX
SMART

4.14.1 Mounting of the U-shaped side profile is carried out similarly to
mounting of the L-shaped section for equipment (Figure A.5, Appendix A).

4.15 Mounting thelongeron XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART

4.15.1 Insert the cage nuts (Figure A.6, Appendix A) into four square holes on
the side surfaces of the longeron (Figure A.7, Appendix A).

4.15.2 Mounting thelongeron XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART
between side rails

4.15.2.1 Install the longeron between two side rails pre-assembled and fasten
with M6x16 bolts (Figure A.8, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m.

4.15.3 Mounting thelongeron XXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART
between fastening plates

4.15.3.1 Install the longeron between two fastening plates pre-assembled and
fasten with M6x16 bolts (Figure A.9, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m.

4.16 Mounting the bracket-xx for DIN rail SMART

4.16.1 Mounting the bracket to the fastening plate

4.16.1.1 Attach the bracket to the fastening plate pre-assembled on the inside
of the enclosure. Insert two M6x10 bolts one by one into the square holes and
fasten with M6 nuts (Figure A.10, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m.

4.16.2 Mounting the bracket to the enclosure pillar

4.16.2.1 Insert the M6x10 bolt into the square hole of the bracket.

4.16.2.2 Holding the bolt, insert it with the bracket into the square hole of the
enclosure pillar and fasten it with the M6 nut (Figure A.11, Appendix A).

4.16.2.3 Repeat 4.16.2.2 for the other bolt.

4.16.2.4 Tighten the nuts on the bolts. Tightening torque — 5 N-m.

4.16.3 Mounting the bracket to the side rail

4.16.3.1 Insert the M6x10 bolt into the square hole of the bracket.

4.16.3.2 Holding the bolt, insert it with the bracket into the groove of the side
rail and fasten it with M6 nut (Figure A.12, Appendix A).

4.17 Mounting the cross rail XXX of enclosure XXXXXXXXXXXXXX SMART,
single-row cross rail XXX SMART and double-row cross rail XXX SMART

4.17.1 Insert two cage nuts into each groove in the side surfaces of the cross
rail and double-row cross rail and one cage nut into each groove in the side
surface of the single-row cross rail (Figure A.13, Appendix A).



I=EK

4.17.2 Mounting of cross rails between side rails is carried out in accordance
with 4.15.2.1.

4.17.3 Mounting of cross rails between fastening plates is carried out in
accordance with 4.15.3.1.

4.18 Mounting the partition 450xXXX of enclosure XXXXxXXXxXXX SMART

4.18.1 Mounting the partition 450xXXX to the L-shaped section for equipment

4.18.1.1 Attach the partition 450xXXX from the outside of the side surface of
the enclosure to two L-shaped sections for equipment pre-installed. Insert two
M6x10 bolts one by one into the 7x15 grooves of each L-shaped section for
equipment and fasten with M6 flange nuts (Figure A.14, Appendix A). Tightening
torque — 5 N'm

4.18.2 Mounting the partition 450xXXX to the U-shaped side profile

4.18.2.1 Attach the partition 450xXXX from the outer side of the side surface
of the enclosure to two side profiles pre-installed. Insert two M6x10 bolts into the
grooves or square holes (depending on the spatial position of the U-profile) of each
U-shaped side profile one by one and fasten with M6 flange nuts (Figure A.14,
Appendix A). Tightening torque — 5 N'-m.

4.19 Mounting the cross profile XXX for enclosure XXXXxXXXxXXX SMART

4.19.1 Mount the cross profile according to paragraphs 4.15.1, 4.15.2, 4.15.3.

4.20 Mounting the mounting plate XXXxXXX SMART

4.20.1 Insert one cage nut into each groove on the side surface of the
mounting plate (Figure A.15, Appendix A).

4.20.2 Install the mounting plate between two side rails pre-assembled and
fasten it with M6x16 bolts (Figure A.16, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m.

4.21 Mounting the mounting plate XXXXxXXX SMART

4.21.1 Fasten the side rails to the side surfaces of the enclosure in accordance
with section 2 in the quantity required to securely fasten the mounting plate.

4.21.2 Insert cage nuts into the square holes on the side surfaces in the
quantity and places corresponding to the location of the side rails (Figure A.17,
Appendix A).

4.21.3 Install the mounting plate between the side rails and fasten it with
M6x16 bolts (Figure A.18, Appendix A). Tightening torque — 5 N'm.

4.22 Mounting the shelf of enclosure XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART

4.22.1 Insert the cage nuts into the 9x20 grooves of the L-shaped sections
for equipment pre-installed (Figure A.19, Appendix A).

4.22.2 Put the shelf on the L-shaped sections for equipment and fasten it with
2M6x10 screws (Figure A.20, Appendix A). Tightening torque — 5 N'-m

4.23 Mounting the SMART N (PE) busbar holder

4.23.1 Attach the busbar holder to the inside of the side surface of the rear
pillar of the enclosure. Insert two M6x10 bolts one by one into the square holes and
fasten with M6 nuts (Figure A.21, Appendix A). Tightening torque — 5 N-m



I=EK

4.24 Mounting the side panel of enclosure XXXX.XXX.XXX SMART

4.24.1 Insert the bend inside the side panel into the opening of the enclosure
frame. Align the holes in the panel with the threaded holes in the enclosure frame
and fasten with ten M5x16 screws with plain and spring washers (Figure A.22,
Appendix A).

4.24.2 Repeat the steps in 4.24.1 for the other side panel

4.25 Installing the frame for JIT/NIMA panels of the enclosure XXXXXXXXXX
(H=XXXX) SMART

4.25.1 Attach the vertical L-shaped section of frame for the JIT/IIMA panels to
the pillar of front frame and fasten with M4x8 screws in four points (Figure A.23,
Appendix A).

4.25.2 Fasten the other vertical L-shaped section on the opposite side.

4.25.3 Insert the blanking plate of the frame for the JNIIN/TIMA panels between
two vertical L-shaped sections and fasten it with M4x8 screws (Figure A.24,
Appendix A).

4.25.4 Fasten the other blanking plate to the vertical L-shaped sections at the
bottom

4.26 Mounting the SMART swivelling faceplate

4.26.1 Fasten two hinges on the swivelling panel and the faceplate bracket
with M6 nuts (Figure A.25, Appendix A).

4.26.2 Attach the swivelling faceplate to the vertical L-shaped sections of the
frame for the NNIN/JIMA panels at the required height and fasten it with four M6x8
screws (Figure A.26, Appendix A).

4.27 Mounting the JTT panel to the TITAN enclosure / IMA panel to the TITAN
enclosure / BA88-35 panel to the enclosure

4.27.1 Attach the panel(s) to the vertical L-shaped sections of the frame
for the JNIM/INIMA panels at the required height and fasten with four M6x8 screws
(Figure A.27, Appendix A). Using panels of different heights, it is possible to cover
the entire opening of the enclosure.

4.28 Mounting the enclosure to the basement

4.28.1Install the enclosure on the basement previously fixed at the place of
operation.

4.28.2 Fix the basement with four M12x25 bolts with washers (Figure A.28,
Appendix A). Tightening torque — 56 N-m.

m 1 Xannbl Hyckaynap
1.1 SMART cepuscbiHaarbl BPY kypama metann kopnychbl (6yaaH api
KOPMyC) XaHe akceccyaprap aMneKTp 3HeprusicbiH kabbingay xoHe
TapaTy KypblFblnapbiH KypacTblpyFa, CoHAan-ak TUEKTi, peTTeyill apmaTypaHbiH,
ANEKTP XEeTEeKTepiH, COHAaN-ak NeKTp KosFanTKbllTapbiH 6ackapy KypbliFbinapbiH
OpHaTyFa apHanfaH.



I=EK

2 Kayincispik wapanapbl

2.1 KopnycTbl KypacTblpyAbl YIPETINreH nepcoHan crnecapnbik MOHTaxaay
XKaHe 3NeKTP-MOHTaXAay XYMbICTapbIH XYPridy KesiHaeri Kayincisaik TexHukacsl
KafFupganapblH CakTal OTbIpbIN XYPridyi Kepek.

2.2 KypacTbipy yLiH Tek xapamabl Kypan-caimaHapl nanganaHbiHbI3.

3 BylibiMabl MOHTaXAaayFa ganbliHpay
3.1 ByMbiMagapabl kanTamagaH LublFapyabl cnecapriblk NbilakneH XyprisiHia.
Kantamaparbl Genwwektepai 6ynaipin anmay yLiH kanTamaHbl akblpbiH KECIHi3.

4 MoHTaxpay

4.1 KopanTaH XubIHTbIK 6ap NakeTTi, TyTacTbIpFbilUTapAbl, KAKNaKTbl XaHe
apTKbl KabblpFaHbl LbIFapbIHbI3.

4.2 TyTacTbIpFbILThI XXaKTayFa OpHaTbIHbI3 )KoHE OHbl TYTaCTbIPFbILLTBIH
weTxarbl 6orblHWa M8x20 6onTbl MeH M8 COMbIHbIMEH, COHAal-aK LapLubl
caHbinay apkbirbl M6x10 6onTbl MeH M6 COMbIHbIMEH BekiTiHi3. BonTTbIH 6ackl
KOPMYCTbIH ChIPTKbI XafblHaH Bonybl kepek (A.1 cypeTi, A KocbIMLUAChI).

4.3 KanraH TyTacTbipfFbilUTap YWiH 4.2 kKagamaapbiH KaTanaHbl3.

4.4 ApTKbl kabblpFaHbl TyTacTbIpFbilLUTapFa KOMbIHbI3 XaHe 4.2 kagamaapbiH
KanTanaHbl3.

4.5 KopnycTbl 6oinblk ocbTi aiHanabipa ayaapblHbI3, ecik ycTiHae 6onybl
kepek. KynbinTapabl ecikke opHaTbIHbI3 (A.2 cypeTi, A KOCbIMLLACHI).

4.6 Kynbintapgb! «XXabblk» KyniHe aybICTbIPbIHbI3.

4.7 KaknakTbl KOPMYCTbIH LUETXaFbIHAH XYMbIC KyWiHAE iNMMEKTep OH XaFblHaH
opHanacTbIpbinaTbiHAal eTin OpHaTbIHbI3. [NMeKTepaiH Con XakTaH opHanacybl
YLWiH KaKnakTbl KOPMYCTbIH 6acka LeTXXaFblHa aybICTbIPbIN KO XaHe eciKTeri
KanTaHblH NO3ULMACHIH ©3repTy KaXeT.

4.8 Kaknaktbl M12x20 6onTtTap meH 12 waiibameH GekiTiHi3.

4.9 KopnycCTbl TOMEHTri LLeTXakka OpHaTbIHbI3.

4.10 Ackeccyapnap Ti3beci (benek Tancoipbic 6epinegi):

— BPY XXXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH 6ywipnik TepTkingew;

— SMART opHaTy nnacTmHachl;

— XXX SMART xabpablkka apHanfaH 6ypbILTbIk;

— BPY XXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH 6ywipnik M-npodowni;

— BPY XXXXXXXXxXXX SMART apHanfaH XXX NOHXepOoHbl;

— SMART DIN-TepTKingeLiHe apHanfaH KPOHLITEeNH-XX;

— BPY XXXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH XXX kenfaeHeH TepTkingeLwi;

— XXX SMART 6ip kaTapnbl kenaeHeH TepTkinaeLui;

— XXX SMART eki kaTapnbl kengeHeH TepTkingeLui;

— BPY XXXXxXXXxXXX SMART apHarnraH 450xXXX apakabbipracbl;

— BPY XXXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH XXX kengeHeH npodwuni;



I=EK

— XXXxXXX SMART MoOHTa)abIK NaHeni;

— XXXXxXXX SMART MoHTaxablk naHeni;

— BPY XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART apHanfaH cepe;

— N (PE) SMART LunHanap KpOHLUTENH;

— BPY XXXX.XXX.XXX SMART apHanfaH 6yiipnik naHensb;

— BPY XXXXXXXXxXXX (H=XXX) SMART apHanfan JIIN/JIMA naHenbaepiHi,
acTblHa KOMbINATbIH XakTay;

— SMART »epgen 6ypma naxeni;

— BPY TITAN apHanfan J1I" naxeni;

— BPY TITAN apHanfaH JIMA naHeni;

— BPY TITAN apHanfan BA88-35 naHeni;

— SMART/TITAN Tynweci.

4.11 BPY XXXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH Oywipnik TepTkingeLuTi
MOHTaxaay

4.11.1 bywipnik TepTkinaewwTi KOPNYCTbIH anablHfbl XaHe apTKbl
TipeyiluTepiHiH 6ynipnik 6eTiHiH CbIPTKbI XaFblHaH KaXeTTi GUIKTIKTE KOMbIHbI3.
Wapwbl caHpinaynapra 4 M6x10 60nTbiH Ke3ek-kesek canbiHbI3 xaHe M6
coMblHAapbIMeH 6ekiTiHi3 (A.3 cypeTi, A KocbiMLiachkl). TapTy MOMEHTI — 5 H-Mm.

4.11.2 Kapama-kapchbl xafblHaH ByRipnik TepTkinaeLuTi MOHTaxaay YLUiH
4.11.1-TapmaKkTblH KagamaapbiH kanTanaHpl3.

4.12 SMART opHaTy nnacTuHacblH MOHTaxaay

4.12.1 OpHaTy nnacTMHacblH KOPMYCTbIH anAblHFbl XaHe apTKbl TipeyiluTepiHiH
6yitipnik GeTiHIH CbIPTKbI XaFblHaH KOMbIHbI3. LLlapLubl caHpinaynapra 2 M6x10
6oNTbIH Ke3ek-ke3ek canblHbI3 xaHe M6 comblHAapbiMeH GekiTiHi3 (A.4 cyperi,

A KocbIMLackl). Tapty MOMeHTi — 5 H-m.

4.12.2 Kapama-kapcbl afblHaH OpHaTy NnacTUHaCcbiH MOHTaxAay YLUiH
4.12.1-TapMaKTbIH kafamaapblH KanTanaHbl3.

4.13 XXX SMART xabablkka apHanfaH GypbiLUTbIKTbl MOHTaxaay

4.13.1 Kabablkka apHanfaH GypbILUTLIKTbIH KyPbIbIMABIK epeKLueniri: 6ip
MOHTaxzay xa3blkTbifbiHaa M6x10 6ac Tiperiwi 6ap 6onTTbIH xaHe M6 epHemeri
6ap COMbIHHbIH kKeMeriMeH akceccyaprapabl OpHaTyFa apHanfaH 7x15 oiibikTapbl,
ekiHwiciHae — M6x16 6onTbl MeH M6 LLaHaK COMbIHbIHbIH KEMEriMeH
akceccyapnapabl 6ekiTyre apHanfaH 9x20 oibIkTapsbl.

4.13.2 YKabablkka apHanFaH OypbILTbIKTbI KOPMYCTbIH anablHFbl XaHe apTKbl
TipeyiluTepiHiH 6ynipnik GeTiHiH, iLKi aFblHaH KaXeTTi BUIKTIKTe KOMbIHbI3. LLapLubl
caHbinaynapfra 2 M6x10 60nTbiH Ke3ek-ke3ek canblHbI3 )aHe M6 comblHAapbIMeH
GekiTiHi3 (A.5 cyperTi, A kocbimMwwachl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.13.3 Kapama-kapcbl xafblHaH XXabablkka apHanfaH OypbIlUTbIKTbI
MOHTaxaay YLiH 4.13.2-TapmakTblH KagaMaapbiH kakTanaHbi3.

4.14 BPY XXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH 6y#ipnik M-npoduniH
MOHTaxaay



I=EK

4.14.1 bywipnik M-npoduniH MoHTaxaay xabablkka apHanFaH OypbITbIKTbI
MOHTaxgayra ykcac xyprisineai (A.5 cypeTi, A KocbiMLIachl).

4.15 BPY XXXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH XXX NoHXepoHbIH MOHTaxzaay

4.15.1 WaHak comblHaapbiH (A.6 cypeTi, A KOCbIMLLACHI) NOHXEPOHHbIH Byitipnik
GeTTepiHaeri TepT LWapLlbl caHplnaynapfra canbliHpi3 (A.7 cypeTi, A KOCbIMLLIACh!).

4.15.2 BPY XXXXXXXXxXXX SMART apHanfaH XXX noHXepoHbIH Oyiipnik
TOPTKINAeWTepiHiH apacbliHa MOHTaxaay

4.15.2.1 JlorxepoHapl eki anablH ana MoHTaxaanfaH bymripnik TepTKinaeLwTiy,
apacblHa OpHaTbIHbI3 )xaHe M6x16 6onTTapbiMeH GekiTiHi3 (A.8 cyperi,

A KocbIMLIAChl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.15.3 BPY XXXXXXXXxXXX SMART apHanfaH XXX NoHXepOoHbIH OpHaTy
nnacTuHanapblHbiH apacbiHa MOHTaxaay

4.15.3.1 JlorxepoHapl eki anablH ana MoOHTaxaarnfaH opHaTy
nnacTuHacblHbIH apacbiHa OpHaTbIHbI3 XaHe M6x16 GonTTapbiMeH BekiTiHi3
(A.9 cyperi, A KocbiMLachkl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.16 SMART DIN-TepTKinaeLliHe apHanfaH KpOHLTENH-XX-Ti MOHTaxaay

4.16.1 KpoHwTenHai opHaTy nnactTuHacbiHa MOHTaxaay

4.16.1.1 KpOHLUTeNHA| KOPNYCTbIH, iLLKi XafblHaH anfblH ana MoHTaxaanfaH
opHaTy nnacTuHacblHa KovbiHbI3. LLlapLubl caHbinaynapra 2 M6x10 6onTbiH
Ke3ek-ke3ek canblHbI3 xaHe M6 comblHaapbiMeH BekiTiHi3 (A.10 cyperi,

A KocbIMLIachl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.16.2 KpoHLUTeNHAi KOpNYCTbIH, TipeyilliHe MOHTaxaay

4.16.2.1 M6x10 BONTbIH KPOHLUTENHHIH LUAPLLbI CaHblNayblHa canblHbI3.

4.16.2.2 BonTTbl yCTan TypbliM, OHbl KPOHLUTENHMEH Gipre KOpMnyc TipeyiLliHiH
LapLUbl CaHblnayblHa canblHpI3 xaHe M6 comblHbIMeH GekiTiHi3 (A.11 cyperi,

A KoCbIMLLAChI).

4.16.2.3 ExiHwi 60nT ywiH 4.16.2.2 KkagaMblH KaiTanaHbi3.

4.16.2.4 bonTTapaarbl COMbIHAAPABI KAaTalTbiHbI3. TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.16.3 KpoHwTernHai 6ynipnik TepTkinaeLuke MoHTaxaay

4.16.3.1 M6x10 60NTbIH KPOHLUTEMHHIH LapLUbl CaHbiNayblHa CanblHpI3.

4.16.3.2 BonTTbl yCcTan Typbin, OHbl KPOHLUTENHMEH Gipre Gynipnik
TOPTKINAELWTIH OMbIFbIHA CanblHpI3 XaHe M6 comblHbIMEH GekiTiHi3 (A.12 cyperTi,
A KoCbIMLLAChI).

4.17 BPY XXXXXXXXxXXX SMART apHanfaH XXX kengeHeH TepTKinaeLwlin,
XXX SMART 6ip kaTapnbl kengeHeH TepTkingeLiH xaHe XXX SMART eki katapnbl
KenaeHeH TepTKiNAeLliH MoHTaxaay

4.17.1 EKi WwwaHaK COMbIHbIHAH KenaeHeH TOpPTKINAeLTiH, eKi kataprbl
KenaeHeH TepTkingeLwTiH 6yipnik 6eTTepinaeri apbip olibiFbiHa eki LaHak
COMbIHBIH aHe Bip kaTapnbl kengeHeH TepTkingewTiH Oymipnik 6etinaeri apbip
oMbifbiHa Gip LWaHak COMbIHbIH canbliHbi3 (A.13 cypeTi, A KocbiMLachl).

4.17.2 4.15.2. 1-Tapmakka caikec bymipnik TepTkingewTep apacbiHa
KenaeHeH TepTKinaelwTepai MoHTaxaay

13



I=EK

4.17.3 4.15.3.1-Tapmakka Colikec opHaTbl TakTaiLlanapbl apacbiHa KengeHeH,
TepTKiNAewTepAi MOHTaxaay

4.18 BPY XXXXxXXXxXXX SMART apHanfaH 450xXXX apakabblpracblH
MOHTaxzay

4.18.1 450xXXX apakabblpFacbiH xabaplkka apHanfaH bypbllTbIKTapFa
MOHTaxzay.

4.18.1.1 450xXXX apakabblpracblH KopnycTblH Bynipnik 6eTiHiH CbIpTKbI
)KaFblHaH eKi anfblH ana opHaTbifFaH abablkka apHanFaH OypbILITHIKKA KOMbIHBI3.
Opbip xabablkka apHanFaH BypbILTLIKTbIH 7x15 oiblkTapbliHa eki M6x10 6onTbiH
Kesek-kesek canbiHbI3 xaHe M6 epHemeri 6ap coMmbiHaapmeH GekiTiHi3 (A.14 cyperi,
A KocbIMLackl). Tapty MOMeHTi — 5 H-m.

4.18.2 450xXXX apakabblpracbiH 6ywipnik M-npoduniHe MoHTaxaay

4.18.2.1 450xXXX apakabblpracblH KOpnycTbIH Oyiipnik 6eTiHiH, CbIpTKbI
XafblHaH eki anablH ana opHaTbinFaH 6yiipnik M-npoduniHe KoMbIHbI3.

Opbip 6ywipnik M-npoduniHiH olbIKTapbiHa HEMECE LuapLLbl CaHbinaynapbiHa
(M-npocbnnain KeHICTIKTiK KyitiHe kapai) eki M6x10 6GoNTbIH ke3ek-Kke3ek carblHpbI3
*aHe M6 epHemeri 6ap comblHAapMeH GekiTiHi3 (A.14 cyperTi, A KocbiMLIaChI).
TapTty MmoMeHTi — 5 H'm.

4.19 BPY XXXXXXXXxXXX SMART apHanfaH XXX kengeHeH npoguniH
MOHTaxzay

4.19.1 KenpeHeH npocunbai MoHTaxaayapl 4.15.1, 4.15.2, 4.15.3
TapMaKTapblHa CONKEC XYPri3iHi3.

4.20 XXXxXXX SMART MoHTaxgay naHeniH opHaTy

4.20.1 MoHTaxpgay naHeniHiH 6ynipnik 6eTinae apbip oiibikka 6ip WwaHak
COMbIHbIHa canblHpI3 (A.15 cyperi, A KocbiMLIAChI).

4.20.2 MoHTaxpgay naHeniH eki anabliH ana MoHTaxaanfaH bymipnik
TePTKINAeLwWTiH apacbiHa OpHaTbIHbI3 XaHe M6x16 6onTTapbiMeH BekiTiHi3
(A.16 cyperTi, A KocbIMLackl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

4.21 XXXXxXXX SMART MoHTaxaay naHeniH opHaTy

4.21.1 ByWipnik TepTKingewTepai kKopnycTbiH, Gyitipnik 6eTTepiHae 2-6enimre
Calikec MOHTaxaay naHeniH ceHiMai BekiTy yLUiH KaxeTTi caHaa GekiTiHi3.

4.21.2 LWaHak combiHaapbIH byiipnik 6eTTepaeri WwapLubl caHplnaynapfra
GyWipnik TepTkingewwTepaiH opHanacybliHa Caikec KeneTiH caHaa XaHe opbiHaapaa
canblHpI3 (A.17 cypeTi, A KoCbIMLUACHI).

4.21.3 MoHTaxpgay naHeniH 6ynipnik TepTKinaewwTepaiH apacbiHa OpHaTbIHbI3
*oHe M6x16 BonTTapbiMeH GekiTiHi3 (A.18 cypeTi, A Kocbimwachl). TapTy
MOMEHTi — 5 H'm.

4.22 BPY XXXXxXXXxXXX (B=XXX) SMART apHarnfaH cepeHi opHaTy

4.22.1 LlaHak comblHAapbIH anfblH ana opHaTbinFaH xabapikka apHanfaH
GypblTbIKTapabiF 9x20 oMblkTapbiHa canbiHpeI3 (A.19 cypeTi, A KockiMLachl).

4.22.2 CepeHi xabablkka apHanfaH 6ypbilLTbIKTapFa KOMbIHpI3 aHe 2M6x10
6ypamanapbiMeH GekiTiHi3 (A.20 cypeTi, A KocbiMLwachkl). TapTy MOMeHTi — 5 H-m.

14



I=EK

4.23 N (PE) SMART wuHanap KpOHLWTENHIH MOHTaxaay

4.23.1 lUunHanap KPOHLUTENHIH KOPMYCTbIH apTKbl TipeyiLliHiH 6yripnik 6eTiHiH
iLLKi >KaFblHaH KOMbIHpI3. LapLbl caHbinaynapra 2 M6x10 6onTbIH ke3ek-ke3ek
carnblHpI3 xaHe M6 comblHAapbIMeH GekiTiHi3 (A.21 cypeTi, A kocbiMwachl). TapTty
MOMEHTi — 5 H-m.

4.24 BPY XXXX.XXX.XXX SMART apHanfaH Oyipnik naHenbai MOHTaxaay

4.24.1 Bywipnik naHenbAiH iWiHAeri kanblpMaHbl KOPNYC KaHKACbIHbIH
oViblFbIHa canblHbI3. MaHenbaeri caHpinaynapabl Kopnyc kaHkacbiHAarb!
6ypaHaanbl caHblinaynapMeH KUbICTbIPbIHbI3 XaHe Xannak xaHe cepinneni
ThIFbIPbIFbl 6ap oH M5x16 GypamameH GekiTiHi3 (A.22 cypeTi, A kocbiMLIAaCh!).

4.24.2 4.24 1-TapmakTa KepceTinreH apekeTTepai ekiHwi Hyripnik naHens
YLWiH KanTanaHpl3.

4.25 BPY XXXXxXXXxXXX (H=XXX) SMART apxanfax NI/NMA
naHenbAepiHiH acTblHa KOMbINATbIH XakTayAbl OpHaTy

4.25.1 NIr/NMA naHenbaepiHii acTbiHa KOMbINaTbIH TiK XaKTayablH
GYPbILTBIFLIH anAbIHFbI XakTay TipeyilliHe KOMbIHBI3 XXaHe TepT xepaeH M4x8
6ypamanapbiMeH GekiTiHi3 (A.23 cypeTi, A KocbiMLLIaCh!).

4.25.2 EKiHLWI Tik OypbIWTBIKTLI KApaMa-kapchbl )akTaH BekiTiHi3.

4.25.3 JNNNMA naHenbaepiHiH acTbiHa KOMbINATbIH XaKTayAblH GiTeyilliH eki
Tik BYpbILTLIKTbIH apacbiHa canbliHbI3 XaHe onapra M4x8 GypamanapbiMeH
6ekiTiHi3 (A.24 cypeTi, A KocbiMLIachl).

4.25.4 EkiHwWi 6iTeyiwTi Tik OypbILUTbIKTapFa acTbiHaH BeKiTiHi3.

4.26 SMART xepnen 6ypma naHeniH MOHTaxaay

4.26.1 bypma naHenbgeri xaHe xxeaen 6ypma naHenbaiH KpOHLITERHIHAeri
eki inmekTi M6 combiHaapbimeH BekiTiHi3 (A.25 cyperi, A KocbiMLIAChI).

4.26.2 YXepnen 6ypma nanenbai JIN/NIMA naHenbaepiHiH acTbiHa KoWbINaTbiH
XakTayablH Tik OypbILUTbIKTapbIHa KaXeTTi OUiKTiKTe KOMbIHbI3 aHe TopT M6x8
6ypamacbiMeH BekiTiHi3 (A.26 cypeTi, A KocbiMLIACh!).

4.27 NI naHenin BPY TITAN-fa / JIMA naHeniH BPY TITAN-ra / BA88-35
naHeniH BPY TITAN-fa MoHTaxaay

4.27.1 Mawnenbai (naHenbaepai) NMT/TIMA naHenbaepiHiH acTbiHa KoMbINaTbIH
XakTayablH Tik OypbILUTbIKTapbIHA KaXETTi OMIKTiKTEe KOMbIHbI3 aHe TopT M6x8
6ypamacbiMeH BekiTiHi3 (A.27 cypeTi, A kocbiMwacsl). BuikTiri apTypni naHenbaepai
nanganaHa oTbIpbin, KOPMYCTbIH GYKiN oMbIFbIH Kabyabl xyprizyre 6onaapl.

4.28 KopnycTbl Tynwere opHaTy

4.28.1 KopnycTbl naiiaanaHy opHbiHa anabiH ana bekitinreH Tynwere
OpHaTbIHbI3.

4.28.2 TynweHi ToifbIpbikTapbl 6ap TepT M12x25 6onTbiMeH GekiTiHi3
(A.28 cyperi, A KocbiMLIackl). TapTy MOMeHTi — 56 H-m.



I=EK

MpunoxeHune A / Appendix A / A KocbiMLUaChbl

Bonrt / Bolt M8x20
laiika / Nut / Combin M8

Bont / Bolt M6x10
laika / Nut / CombiH M6

Purens / Cam

laiika 3amka / Nut of the lock /
Kynbin combiHbI

PucyHok / Figure / CypeT A.2



Pucynok / Figure / Cypet A.3

\‘]DO

® o ooo®

bE\E\E\E\E\E\E\O(

[a]

PucyHok / Figure / Cypet A.4



PucyHok / Figure / Cypet A.5

PucyHok / Figure / Cypet A.6 PucyHok / Figure / Cypet A.7



Pucynok / Figure / Cypet A.8

[ 5 555559

|

PucyHok / Figure / Cypet A.9



PucyHok / Figure / Cypet A.12

20



Double-row cross rail /
Eki KaTapnbl kengeHeH TepTkinaeL

§ Peiika nonepeyHas AByxpsigHas /

Peiika nonepeyHas ogHopsigHast /
Single-row cross rail / Bip katapnbl kenaeHen
TepTkinaew

Peiika nonepeyHas / Cross rail /
KenpeHeH TepTkinaew

PucyHok / Figure / Cypet A.13

-

BokoBoii M-npocunb /
U-shaped side profile /
Byitipnik M-npocune

Yronok gns
obopynosaHus /
L-shaped section for
equipment /
YKababikka apHanFaH
BypbILLTLIK

T NecocococcocoAFoocooooo

b )

\

PucyHok / Figure / Cypet A.14

21



Mpodunb nonepeyHsliii / Cross profile / KenpeHeH npocune

6

~d
PucyHok / Figure / Cypet A.15

o
.
o nt’u“ ;
gl

PucyHok / Figure / Cypet A.16

22



PucyHok / Figure / Cypet A7 PucyHok / Figure / Cypet A.18

o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
=

PucyHok / Figure / Cypet A.19 PucyHok / Figure / Cypet A.20

23



I=EK

PucyHok / Figure / Cypet A.22

24



I=EK

PucyHok / Figure / Cypet A.23

PucyHok / Figure / Cypet A.24



PucyHok / Figure / Cypet A.27 PucyHok / Figure / Cypet A.28

WMapaHue / Version / Bacbinbim 4

26



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26

